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У ж и ц е


Врста наручиоца: орган државне управе
Интернет страница наручиоца: www.graduzice.org
Редни број јавне набавке у плану набавки: 1.3.41
На основу члана 109. став 4. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015), Град Ужице – Градска управа за инфраструктуру и развој објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Врста поступка јавне набавке: квалификациони поступак (друга фаза), VIII Број 404-326/17
Врста предмета набавке: радови
Опис предмета набавке: «Партија 3 - Рад машина на зимском одржавању путева и улица на територији града (МЗ Равни, МЗ Љубање, МЗ Скржути, МЗ Никојевићи, МЗ Качер)»
Природа и обим радова и основна обележја радова,  место извођења радова: ангажовање механизације на чишћењу путева;  ангажовање механизације по потреби; земљани радови, машински радови; Град Ужице.

Ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: Сектор Ф – Грађевинарство; односно машине за земљане радове – 43210000-8.

Процењена вредност јавне набавке:  5.000.000 динара без ПДВ-а.
Предмет јавне набавке је обликован у пет партија.
Процењена вредност за партију 3 - Рад машина на зимском одржавању путева и улица на територији града (МЗ Равни, МЗ Љубање, МЗ Скржути, МЗ Никојевићи, МЗ Качер): 1.000.000 динара без пдв-а.
Број примљених понуда за партију 3: 2  (две) понуде 
Подаци о понуђачима: 
	1. ГП „Стабил-про“ доо, ул.Ратарска бр.152, Ужице

	2. ГПР „Ћумур“, ул.Мајке Јевросиме бр.15, Севојно


Разлог за обуставу:

Нису испуњени услови за доделу уговора из члана 107. Закона о јавним набавкама. Наручилац је у року предвиђеном за подношење понуда примио две неприхватљиве понуде.
Када ће поступак бити поново спроведен:  спровођење поступка јавне набавке планирано је након протека законског рока за подношење захтева за заштиту права.
