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33/1. 
На основу члана 77. тачка 1. и 2. Статута града Ужица (''Сл.лист града Ужица'', број 11/08), члана 6. Одлуке о праву на једнократну новчану помоћ незапосленим породиљама на територији града Ужица (''Сл. лист града Ужица'', број 5/12), Градско веће на седници одржаној 25.06.2012. године, донело је

ПРАВИЛНИК

о начину остваривања права на једнократну новчану помоћ

незапосленим породиљама на територији града Ужица

Члан 1.


Овим правилником уређују се ближи услови и начин остваривања права на једнократну новчану помоћ незапосленим  породиљама на територији града Ужица утврђеног Одлуком о праву на једнократну новчану помоћ незапосленим породиљама на територији града Ужица (''Сл. лист града Ужица'', број 5/12).

Члан 2.


Право на једнократну новчану помоћ из члана 1. овог правилника остварује незапослена породиља са пребивалиштем на територији града Ужица.


Пребивалиште мора бити пријављено најмање шест месеци пре порођаја.


Право на једнократну новчану помоћ из члан 1. овог правилника остварује и  незапослена породиља са статусом интерно расељеног лица са Косова и Метохије са боравиштем на територији града Ужица.


Боравиште мора бити пријављено најмање шест месеци пре порођаја.

Члан 3.


Незапослена породиља у смислу овог правилника је породиља која није у радном односу код послодавца, нити је лице које самостално обавља делатност.


Незапосленост се утврђује у односу на дан рођења детета.

Члан 4.


Право на једнократну новчану помоћ могу остварити незапослене породиље за децу рођену почев од 1. јануара 2012. године па надаље.


Право из претходног става овог члана остварује се за свако дете рођено у току једног порођаја, без обзира на број претходно рођене деце.

Члан 5.


Незапосленој породиљи припада једнократна новчана помоћ у износу који важи на дан подношења захтева.

Члан 6.

Право на једнократну новчану помоћ незапослена породиља остварује на основу поднетог захтева.


Уз захтев се прилаже:

· доказ о пребивалишту – боравишту породиље (уверење о пребивалишту – боравишту или фотокопија личне карте - легитимације интерно расељеног лица),

· доказ о незапослености породиље (уверење Националне службе за запошљавање, фотокопија оверене здравствене књижице, извод из матичне евиденције Фонда ПИО или други одговарајући докази у складу са законом),

· копија картице текућег рачуна.

Извод из матичне књиге рођених за дете – децу, за које се тражи

једнократна новчана помоћ, по службеној дужности прибавља организациона јединица Градске управе за послове органа града, општу управу и друштвене делатности,  надлежна за решавање по захтеву.

Члан 7.


Захтев за остваривање права на једнократну новчану помоћ незапосленој породиљи подноси се најкасније у року од шест месеци од рођења детета Градској управи за послове органа града, општу управу и друштвене делатности града Ужица.

Члан 8.


Решавајући по захтеву из члана 6. овог правилника, организациона јединица Градске управе за послове органа града, општу управу и друштвене делатности надлежна за социјалну заштиту, доноси решење.

Члан 9.


Подносилац захтева који је незадовољан решењем донетим по  захтеву за остваривање права на једнократну новчану помоћ, може уложити приговор Градском већу, у року од 8 дана од дана пријема решења.

Члан 10.

Исплата једнократне новчане помоћи врши се из средстава буџета града Ужица.

Члан 11.


Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном листу града Ужица''.

ГРАД УЖИЦЕ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

III број  553-264/12, 25.06. 2012. године      

                                                                                      ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

                                                                                        ГРАДСКОГ ВЕЋА

                                                                                       ГРАДОНАЧЕЛНИК

                                                                                           Јован Марковић, с.р.
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