Назив наручиоца: Град Ужице, Градска управа за инфраструктуру и развој
Адреса наручиоца: Димитрија Туцовића 52
Број: VIII 404-121/17
Датум: 19.04.2017.год.
Врста наручиоца: орган државне управе
Интернет страница наручиоца: www.uzice.rs 

На основу члана 55. став 1. тачка 5) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), наручилац објављује:

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРИЗНАВАЊУ КВАЛИФИКАЦИЈЕ
у квалификационом поступку

1. Опис предмета набавке: јавна набавка број 18  (радови) „Извођење радова нa изградњи објеката високоградње свих сложености, распона и висина“ 

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности: Природа радова: припрема и осигурање градилишта, набавка, транспорт и уградња свих потребних материјала и опреме на изградњи објеката високоградње свих сложености; обим радова: у складу са потребама, а према усвојеном годишњем плану рада; обележја радова: земљани радови, груби грађ. радови, завршни занатско-инсталатерски радови на монтажи опреме и уградњи уређаја и инсталација и радови на уређењу партера; место радова: територија Града Ужица.
Назив и ознака предмета набавке из општег речника набавке: Радови на високоградњи – 45210000.

2. Датум ажурирања листе кандидата: На основу члана 34 став 5 Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр.124/12, 14/15 и 68/15, у дањем тексту ЗЈН), Наручилац је дужан да ажурира листу кандидата сваких шест месеци признавањем квалификације сваком подносиоцу пријаве који испуњава услове и који је у међувремену поднео пријаву за признавање квалификације.
 
3. Рок за подношење пријава: На основу Обавештења број 07-366/9 од 17.03.2017. године рок за подношење пријава за ажурирање листе је 27.03.2017. године  до 12:00 часова, без обзира на начин доставе.

4. Листа кандидата након првог ажурирања: Након спроведеног поступка првог ажурирања листе кандидата у првој фази квалификационог поступка ЈН бр. 18 – „Извођење радова нa изградњи објеката високоградње свих сложености, распона и висина“,  листа квалификованих кандидата са датумом ажурирања листе 27.03.2017. године се  проширује за 1 (једног) кандидата Заједничка пријава ЗР Универзал м плус Гајеви бб Севојно и СТЗАР Букарчић Буар 162 Ужице и сада гласи:

	Назив/име подносиоца пријаве

	1.
	W.D.Concord West DOO Beograd, ул.Зрењањински пут бр.152ђ, 11000 Београд

	2.
	Гат  ДОО Нови Сад , ул.Булевар ослобођења бр.30а, 21000 Нови Сад

	3.
	МПП Јединство Севојно, ул.Првомајска бб, 31205 Севојно

	4.
	СГР Мајстор Ужице, ул. Ратарска бр.142, 31000 Ужице

	5.
	Заједничка пријава Гранит плус „ДОО Севојно (носилац посла) ул. Драгачевска бб, 31205 Севојно, CHPU DOO Ivanjica, ул.Крајишких бригада бр.11, 32250 Ивањица и Limes inženjering d.o.o.Užice, ул.Љубе Стојановића бр.5, 31000 Ужице

	6.
	Ентеко ДОО Ужице, ул.Вуколе Дабић бр.1, 31000 Ужице

	7.
	Заједничка пријава ЗР Универзал м плус Гајеви бб Севојно и СТЗАР Букарчић Буар 162 Ужице



Период за који се кандидатима признаје квалификација: 3 (три) године, односно од 17.07.2016. до 17.07.2019. године

5. Позив за подошење пријава:
Позивају се сва заинтересована лица, да на основу члана 34. став 5. ЗЈН поднесу пријаву за признавање квалификације у поступку јавне набавке бр. 18 – „ Извођење радова нa изградњи објеката високоградње свих сложености, распона и висина“ . 
Право учешћа у поступку имају сва правна и физичка лица која испуњавају обавезне и додатне услове предвиђене чл. 75. и 76. ЗЈН који су ближе одређени конкурсном документацијом. Подносиоци пријава су обавезни да уз пријаву доставе доказе о испуњености услова за учешће у складу са чланом 77. ЗЈН и условима из конкурсне документације. 
Пријаву може поднети подносилац пријаве који наступа самостално, подносилац пријаве који наступа са подизвођачем/подизвођачима, као и гурпа подносилаца пријаве која подноси заједничку пријаву.
Услови за квалификацију су ближе уврђени конкурсном документацијом.
Пријаве се могу поднети:
· непосредно у пословним просторијама наручиоца пријаве за квалификацију подносе на адресу Наручиоца, Град Ужице, Градска управа за инфраструктуру и развој, ул. Димитрија  Туцовића 52 – писарница – канцеларија број 12;
· путем поште на адресу  Град Ужице, Градска управа за инфраструктуру и развој, ул. Димитрија  Туцовића 52, Ужице; 
пријаве са  припадајућом документацијом, достављају се у затвореној коверти или кутији са назнаком: „НЕ ОТВАРАТИ ЈН бр.18 - Извођење радова нa изградњи објеката високоградње свих сложености, распона и висина – прва фаза квалификационог поступка“.Рок за подношење пријава за ажурирање листе је 17.07.2017. године  до 12:00 часова, без обзира на начин доставе. На полеђини коверте навести назив, адресу и име особе за контакт.
Отварање нових пријава обавиће се 17.07.2017. године у 13:00 часова у  просторијама Града Ужица,Ул.Димитрија Туцовића бр.52. у Малој сали. Отварање пријава је јавно.
Доказ из члана 77.став 1. тачка 2) до 4) ЗЈН не може бити старији од два месеца пре ажурирања листе.
Подносиоци пријаве подносе све потврде везујући се за датум ажурирања листе кандидата 17.07.2017. године.
Услови под којима представници подносилаца пријава могу учествовати у поступку отварања пријава: Представник подносиоца пријаве, пре почетка јавног отварања пријава дужан је предати Комисисји за јавну набавку писмено пуномоћје (овлашћење) за учешће у поступку отварања пријава које мора бити оверено печатом и пописом овлашћеног лица.

6. Начин преузимања конкурсне документације:
На основу члана 34. Став 6 ЗЈН позив за подношење пријава који садржи услове за признавање квалификација и конкурсна документација, објављени на Порталу јавних набавки и интернет страници морају доступни су новим подносиоцима пријаве за све време важења листе кандидата. 
Градска управа за инфраструктуру и развој Града Ужица је, на основу Одлуке о изменама и допунама Одлуке о градским управама („Сл.лист“ Града Ужица бр.33/16) преузела послове из области јавних набавки ЈП „Дирекција за изградњу“ Ужице.
У предметном поступку јавне набавке, уместо досадашњег Наручиоца ЈП „Дирекција за изградњу“ Ужице,Ул.Вуколе Дабића бр. 1-3,Ужице, www.direkcijaue.rs Наручилац је Град Ужице - Градска управа за инфраструктуру и развој, ул. Димитрија Туцовића бр.52, Ужице www.uzice.rs. Обавештавају се сви заинтересовани кандидати да позив за подношење пријава и конкурсна документација који садрже услове за признавање класификације, које је објавило ЈП „Дирекција за изградњу“ Ужице остају исти.

7. Лице за контакт:
Славиша Пројевић, slavisa.projevic@uzice.rs, телефон: 031/590-138
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