ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ
 ИНСПЕКТОРА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

за 2017. годину 
Надлежност


Инспектор за заштиту животне средине прати стање, предлаже мере и врши надзор над применом закона и подзаконских аката из области заштите животне средине, поступања са отпадним материјама, заштити од нејонизујућих зрачења, заштити природе, заштити од буке у животној средини, поступању са хемикалијама, управљању отпадом и о процени утицаја на животну средину, доноси решења и налаже мере и прати њихово спровођење,  


Инспектор за заштиту животне средине  оквиру поверених послова врши инспекцијски надзор над применом следећих закона:

1. Закон о заштити животне средине ("Сл. Гласник РС", број 135/2004, 36/2009, 36/2009 – др.закон, 72/2009 - др.закон, 43/2011 – одлука УС и 14/2016) 

- Правилник о методологији за израду националног и локалног регистра извора загађивања, као и методологији за врсте, начине и рокове прикупљања података ("Сл. гласник РС", 91/2010 и 10/2013)

2. Закон о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", број 135/2004 и 36/2009) 
- Правилник о садржини захтева о потреби процене утицаја и садржини захтева за одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 69/2005) 

- Уредба о утврђивању листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Сл. Гласник РС", број 114/2008) 
3. Закон о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", број 135/2004 и 88/2010) 
4. Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине ("Сл. гласник РС", број 135/2004 и 25/2015) 

- Уредба о утврђивању програма динамике подношења захтева за издавање интегрисане дозволе ("Сл. гласник РС", број 108/2008) 

- Уредба о врстама активности и постројења за које се издаје интегрисана дозвола ("Сл. Гласник РС", број 84/2005) 

5. Закон о управљању отпадом ("Сл. гласник РС", број 36/2009, 88/2010 и 14/2016) 

- Правилник о обрасцу документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање ("Сл. гласник РС", 114/2013) 

- Правилник о условима, начину и поступку управљања отпадним уљима ("Сл. гласник РС", 71/2010) 

- Правилник о начину и поступку управљања отпадним гумама ("Сл. гласник РС", 104/2009 и 81/2010) 

6. Закон о заштити од буке у животној средини ("Сл. Гласник РС", 36/2009 и 88/2010) 

- Уредба о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини, ("Сл. гласник РС", бр. 75/2010)

- Правилник о методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке ("Сл. гласник РС", бр. 72/2010) 

- Правилник о буци коју емитује опрема која се употребљава на отвореном простору ("Сл. гласник РС", бр. 1/2013) 

7. Закон о заштити ваздуха ("Сл. гласник РС", бр. 36/2009 и 10/2013) 

- Уредба о мерењима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора загађивања ("Сл. гласник РС", бр. 5/2016) 

- Уредба о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање ("Сл. гласник РС", бр. 111/2015) 

- Уредба о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из постројења за сагоревање ("Сл. гласник РС", бр. 6/2016) 

- Уредба о листи индустријских постројења и активности у којима се контролише емисија испарљивих органских једињења, о вредностима емисије испарљивих органских једињења при одређеној потрошњи растварача и укупним дозвољеним емисијама, као и шеми за смањење емисија ("Сл. гласник РС", 100/2011) 

8. Закон о заштити од нејонизујућих зрачења ("Сл. гласник РС", број 36/2009) 

- Правилник о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду њиховог испитивања ("Сл. гласник РС", број 104/2009) 

- Правилник о границама излагања нејонизујућим зрачењима ("Сл. гласник РС", број 104/2009)

9. Закон о хемикалијама ("Сл. гласник РС", број 36/2009, 88/2010, 92/2011, 93/2012 и 25/2015) 


Инспектор за заштиту животне средине  оквиру изворне надлежности града Ужица врши инспекцијски надзор над следећим одлукама:

1. Одлука о мерама за заштиту од буке ("Сл. лист града Ужица", бр. 33-1/2015)

2. Одлука о  MEРAMA ЗA заштитУ ваздуха од загађИВАња  ("Сл. лист општине Титово Ужице", бр. 10/87)
Начин вршења и усклађеност поступања са Законом о инспекцијском надзору

Инспекцијски надзор над применом закона, подзаконских аката и градских одлука из надлежности инспектора вршен је као редован, ванредан, контролни и допунски, а према облику, као теренски и канцеларијски, на основу налога издатих од стране руководиоца у складу са Законом о инспекцијском надзору. О предстојећем инспекцијском надзору странке су обавештаване у складу са Законом.


Рад инспекције је прилагођен и усклађен са одредбама Закона о инспекцијском надзору. Измене у инспекцијском надзору инспекције, усклађене са Законом о инспекцијском надзору, карактерише:

· израда планова инспекцијског надзора; 

· процена ризика; 

· организација превентивног деловања; 

· израда и припрема контролних листа инспекције; 

· израда образаца записника, налога, решења и др. у складу са Законом; 

· издавање налога за инспекцијски надзор; 

· начин поступања према странкама у поступку, у смислу обавештења, начина вођења инспекцијског поступка, права и дужности странки у поступку и друго и

· вођење евиденције о инспекцијском надзору; 

· израда извештаја о раду и стручна усавршавања за примену Закона.
Подаци и информације о деловању инспекције

У складу са чланом 44. тачка 1.-17. Закона о инспекцијском надзору (''Службени гласник РС'', број: 36/2015 ) којим су дефинисани елементи извештаја о делотворности инспекцијског надзора за 2017. годину, инспекција даје следеће податке и информације са објашњењима о свом деловању, и то:  

1. Број спречених или битно умањених вероватних настанка штетних последица по законима заштићена добра, права и интересе (превентивно деловање инспекције)

Као последица превентивног деловања инспекције у области заштите ваздуха, управљања отпадом  и заштите природе дошло је до смањења броја наложених мера у односу на предходну годину, као и мањег броја пријава грађана према субјектима који поступају у складу са одговарајућим законом.

2. Обавештавање јавности, пружање стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима или лицима која остварују одређена права у надзираним субјектима или у вези надзираним субјектима, укључујући издавања аката о примени прописа и службене саветодавне посете, превентивним инспекцијским надзорима и другим активностима усмереним ка подстицању и подржавању законитости и безбедности пословања и другим прописима заштићена добра, права и интересе, са подацима о броју и облицима ових активности у кругу лица обухваћених тим активностима (превентивно деловање инспекције)

Саветодавна подршка субјектима назора и грађанима пружана је кроз обавештења приликом подношења захтева у форми упућивања на поступак решавања и законске одредбе, као и на потребу упознавања и коришћења контролних листи.


У 2017. години у функцији превентивног надзора извршено је 28. превентивних надзора.
3. Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим прописом, који се мери помоћу контролних листи.

Уочава се помак у нивоу усклађености и поступања надзираних субјеката са законом у области заштите ваздуха, управљања отпадом  и заштите природе.

4. Број откривених и отклоњених или битно умањених насталих штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе (корективно деловање инспекције)
Преко писарнице је примљено 38 предмета  док је по службеној дужности било 138 предмета.
Предмети који су обрађивани односе се на инспекцијски надзор над одредбама Закона о заштити животне средине, Закона о процени утицаја на животну средину, Закона о заштити од нејонизујућих зрачења, Закона о заштити ваздуха, Закона о заштити природе, Закона о заштити од буке у животној средини, Закона о управљању отпадом и Одлуке о мерама за заштиту од буке града Ужица. 
Највећи број предмета, укупно 64, односио се на проблем емисије загађујућих материја у ваздуху,  51 на проблем буке у животној средини и 28 у вези управљања отпадом. 
 Урађене су контролне листе у 78 случајева, највише  из области заштите од буке (33) и заштите ваздуха (36) , у вези процене утицаја на животну средину 5 , из области заштите природе 2 , као и у вези управљања отпадом 2 контролне листе.

За Одељење за заштиту животне средине инспектор је излазио на терен у вези испуњавања услова за издавање дозвола за управљење отпадом, као и за потребе израде студија о процени утицаја на животну средину. 

Током године обављена је стручна пракса са два студента Високе пословно-техничке школе у Ужицу (укупно 30 радних дана праксе).

У 18 случаја наложено је уклањање гмизаваца на територији града  а у 5 захтева наложено је и уклањање гнезда стршљенова.

Инспектор за заштиту животне средине Града Ужица је присуствовао мерењима емисије загађујућих материја из емитера, мерењима буке, као и лимитирањима излазне снаге музичких уређаја у појединим угоститељским објектима. 

У 2017. години настављено је са налагањем уградње лимитатора угоститељским објектима који организују тзв. ''живу музику'' , како би проблем буке био мање изражен , посебно у летњем периоду, као и са налагањем власницима котларница на угаљ (односи се на привредне субјекте, друга правна лица и предузетнике) прелазак на другу врсту горива, како би се испунили услови заштите животне средине у погледу емисије загађујућих материја. 
5. Број утврђенх нерегистрованих субјеката и мере спроведене према њима

Утврђена су 3 нерегистрована субјекта. Предмети су прослеђени надлежним инспекцијама - тржишној и туристичкој инспекцији.

6. Мере предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њихово дејство

Уједначавање праксе у оквиру инспекције није вршено јер послове обавља само један инспектор.


Уједначавана је пракса са инспекторима других локалних самоуправа и републичким инспекторима преко надлежног министарства.

7. Остварење плана и ваљаности планирања инспекцијског надзора, нарочито у односу редовних и ванредних инспекцијских надзора, број редовних инспекцијских надзора који нису извршени и разлози за то, као и број допунских налога за инспекцијски надзор

План инспекцијског надзора за 2017. годину извршен је у обиму који је у њему наведен, при чему треба нагласити да број субјеката који подлежу редовном инспекцијском надзору превазилази физички обим могућих контрола од стране једног инспектора.
8. Ниво координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором кога врше друге инспекције


Остварена је добра координација и спровођење заједничких активности са републичким инспекторима из области заштите животне средине и комуналном инспекцијом.
9. Материјални, технички и кадровски ресурси које је инспекција користила у вршењу инспекцијског надзора и мере предузете у циљу делотворне употребе ресурса инспекције и резултати предузетих мера


Инспектор је користио једно заједничко возило за све инспекцијске службе, што је значајно отежавало његов рад.


Послове је обављао један инспектор.
10. Придржавање рокова прописаних за поступање инспекције

Није било одступања у погледу рокова прописаних за поступање инспекције при чему треба имати у виду укупно трајање контрола. Притужби због ћутања администрације није било.

11. Законитост управних аката донетих у инспекцијском надзору (број другостепених поступака, њихов исход, број покренутих управних спорова и њихов исход)

У 2017. години није било жалби на решења инспектора.

12. Поступање у решавању притужби на рад инспекције, са исходом тог поступања, уз посебно истицање броја поднетих притужби и области рада на које су се односиле

Није било притужби на рад инспектора.

13. Обуке и други облици стручног усавршавања инспектора, односно службеника овлашћених за вршење инспекцијског надзора, са бројем тих обука и других облика стручног усавршавања и бројем инспектора, односно службеника овлашћених за вршење инспекцијског надзора који су похађали те обуке и друге облике стручног усавршавања


Нису организоване обуке и други облици стручног усавршавања инспектора.

14. Иницијативе за измене и допуне закона и других прописа


Иницијативе за дораду градских прописа из области заштите од буке и заштите ваздуха исказиване су кроз учешће у припреми измена прописа из наведених области.

15. Мере и провере предузете у циљу потпуности и ажурности података у информационом систему


Јединствени информациони систем није успостављен од стране надлежног министарства. У оквиру градске управе води се привремена електронска евиденција поступања инспектора. 

16. Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање прекршајног поступка, пријаве за привредни преступ и кривичне пријаве које је поднела инспекција

У 2017. години није било поднетих захтева за покретање прекршајног поступка, пријава за привредни преступ и кривичних пријава. Издато је 5 прекршајних налога.
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10. Остало

У К У П Н О

115 38 138 176 50 70 53 5

ПРИОРИТЕТ ЗА 

НАРЕДНИ ПЕРИОД

САНКЦИЈЕ



ОБЛАСТ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА

РЕШЕНО ПРЕДМЕТА НАЛАГАЊЕ МЕРА

Издато налога за 

инсп. надзор


