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Ужице, Вуколе Дабића 1-3


Градскa управa за инспекцијске послове и комуналну полицију града Ужица,   Одељењe за инспекцијске послове, kомунални инспектор Радомир Дидановић, легитимација број 021-1/11-6, на основу члана 124. став 1. тачка 1. Закона о становању и одржавању зграда ("Службени гласник РС", бр. 104/2016), члана 27. и члана 37. став 1. Закона о инспекцијском надзору ("Службени гласник РС", бр. 36/2015) и члана 136. Закона о општем управном поступку ("Службени гласник РС", број 18/2016), у поступку вршења инспекцијског надзора, доноси:

Р  Е  Ш  Е  Њ Е

1. НАЛАЖЕ СЕ Стамбеној заједници из Ужица на адреси Карађорђева број 28 А да, у складу са одредбама Закона о становању и одржавању зграда,  у року од 15 дана од дана уручења овог решења, изабере управника или професионалног управника и поднесе пријаву за упис у Регистар стамбених заједница који се води код органа јединице локалне самоуправе надлежног за стамбене послове, на адреси Ужице, Димитрија Туцовића 52 и о томе обавести комуналног инспектора. 

2. Уколико стамбена заједница у остављеном року не поступи по овом решењу комунални инспектор ће поднети пријаву надлежној градској управи града Ужица ради увођења принудне управе на основу члана 57. ст.2. Закона о становању и одржавању зграда ("Службени гласник РС", бр. 104/2016).
О б р а з л о ж е њ е:


Дана 15.03.2018. године извршен је инспекцијски надзор стамбене заједнице у Ужицу, ул. Карађорђева број 28 А и сачињен записник VII број 360-47-20/18-01 од 15.03.2018. године у коме је наложено да се, у складу са одредбама Закона о становању и одржавању стамбених зграда,  у року од 15 дана од дана уручења овог записника, региструје, односно да изабере управника или професионалног управника и поднесе пријаву за упис у Регистар стамбених заједница који се води код органа јединице локалне самоуправе надлежног за стамбене послове, на адреси Ужице, Димитрија Туцовића 52 и о томе обавести комуналног инспектора. Провером по службеној дужности код надлежног органа утврђено је да именована стамбена заједница није поступила по наложеној мери.


Чланом 40. ст.3. Закона о становању и одржавању зграда предвиђено је да стамбена заједница у року од 60 дана од дана стицања својства правног лица мора одржати прву седницу скупштине на којој се бира управник, а сазива је лице које је до доношења овог закона вршило дужност председника скупштине зграде, односно савета зграде, а уколико такво лице не постоји, било који власник посебног дела зграде. Наведени рок за регистрацију сходно одредби члана 138. Закона истекао је 12.12.2017. године. Чланом 40. ст.4. Закона о становању и одржавању зграда прописано је да управник или лице овлашћено одлуком стамбене заједнице дужно је да поднесе пријаву за упис стамбене заједнице, упис или промену управника, односно регистрацију промене других података који се региструју и објављују у Регистру стамбених заједница, у року од 15 дана од дана одржавања седнице скупштине, односно настанка промене. Чланом 57. ст.1. тачка 1. Закона о становању и одржавању зграда прописано је да се принудна управа уводи поверавањем послова управљања професионалном управнику у случају да пријава за упис стамбене заједнице не буде поднета у складу са чланом 40. ст. 4. закона. Ставом 2. истог члана предвиђено је да се поступак увођења принудне управе именовањем професионалног управника покреће подношењем пријаве надлежног инспектора или власника посебног дела у складу са Законом.

Чланом 133. ст. 1. тач. 1. Закона о становању и одржавању зграда предвиђено је да ће се новчаном казном од 50.000,00 до 2.000.000,00 динара казнити  за прекршај стамбена заједница ако се након истека рока прописаног решењем инспектора не изврши упис у регистар стамбених заједница, односно не региструје управника стамбене заједнице у складу са чланом 40. став 4. овог закона.

Полазећи од утврђеног чињеничног стања и одредби Закона о становању и одржавању зграда донето је решење као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:  


Против овог решења може се уложити жалба Градском већу града Ужица у року од 15. дана од дана уручења решења. Жалба се предаје преко Градске управе за инспекцијске послове и комуналну полицију - Одељење за инспекцијске послове, непосредно на писарници или препорученом поштом, а може се изјавити и на записник. Уз жалбу се доставља и доказ о уплати административне таксе у износу од  430,00 динара која се уплаћује на рачун бр. 840-742241843-03 модел 97 са позивом на број 89-100 корисник "Град Ужице".

ЈАВНО ДОСТАВЉАЊЕ РЕШЕЊА:


На основу члана 78. ст.1. тач.2. Закона о општем управном поступку ("Службени гласник РС, бр.18/2016) ово Решење ће се јавно доставити истицањем у стамбеној згради,  на веб страници града Ужица и огласној табли градских управа града Ужица, ул. Димитрија Туцовића 52. 
КОМУНАЛНИ ИНСПЕКТОР

Радомир Дидановић
Истакнуто у стамбеној згради дана 21.05.2018.. године.

