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[bookmark: _GoBack]На основу члана 63. став 1. Закона о јавним набавкама («Службени гласник РС» број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Kомисија за јавну набавку образована Решењем број VIII  број 404-98/20 од 21.04.2020 године, даје следеће


  ПОЈАШЊЕЊЕ У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ  ПОНУДЕ
За јавну набавку (радови)VIII број 404-98/20 
„Изградња гасне котларнице за спортску халу у Крчагову“
Питање:
Poštovani

U tabeli sa traženim tehničkim karakteristikama naveli ste da broj kondenzacionih kotlova u sklopu gasnog generator toplote mora biti jednako 2. Sa ovim uslovom ste povredili načelo konkurentnosti i sprečili ponuđače da ponude kvalitetnije gasne generatore toplote koji sadrže više od 2 kondenaziona kotla. Ovaj uslov je sa tehničke strane potpuno nerelevantan, s obzirom da generatori toplote koji imaju više od 2 kondenzaciona gasna kotla imaju veću pouzdanost, veći opseg modulacije snage. Molimo da uvaj uslov izbacite iz konkursne dokumentacije ili ćemo svoja prava i zaštitu načela konkuretntosti morati da potražimo kod komisije za zaštitu prava ponuđača.

Одговор:
Obzirom da je projektovano rešenje i usvojeno rešenje, po njemu je u sklopu gasnog generator planirana ugradnja dva kotla koja rade u kaskadnom režimu rada snage po 210 kw ukupno 420 kw.
Sam  raspored i broj kotlova utiče na veličinu kontejnera u koji se smešta oprema a na osnovu gabarita kontejnera je već isplanirana i temeljna ploča na koju se smešta gasni generator kao i prateća infrastuktura. 
Svaka izmena u tenderskoj dokumentaciji bi uticala i na izmenu projektovanog rešenja, na osnovu koga je Grad Užice dobio građevinsku dozvolu.
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